



В Республике Карелия следственные органы СК России расследуют уголовное дело по факту крупного ДТП

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, возбужденное органами МВД РФ по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц), передано в органы СК России для дальнейшего расследования.

По версии следствия, 12 июля 2019 года в вечернее время на автодороге А-121 «Сортавала» произошло столкновение пассажирского микроавтобуса «Рено Трафик», принадлежащего индивидуальному предпринимателю, и легкового автомобиля «Киа Оптима».

56-летний водитель микроавтобуса перевозил восемь пассажиров из города Санкт-Петербурга в Республику Карелия и выехал на полосу встречного движения, вследствие чего совершил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем.

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель «Киа» - 30-летний мужчина и его пассажир погибли на месте. Водитель микроавтобуса скончался в больнице, все восемь пассажиров микроавтобуса, из них двое несовершеннолетних 5 и 17 лет получили травмы различной степени тяжести.

В ходе следствия будет, в том числе принято решение о наличии либо об отсутствии в действиях водителя и индивидуального предпринимателя признаков преступления, предусмотренного, ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

16 Июля 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1373606>